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n. d(v/z) = /xdz
Y. d(e®) = e*dx
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3
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T dr
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u(=1)=1 uwaz u(2)=4

2 u(2) —9 4 .
/ 3z ” :/ 3(u >du :/ 3u : 6du
Vo +2 w1y AU 1 u2
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/ \/ge*/E dt

13.1 (4 Azuun)  20fendsius (x) Tugududs o leeldenduds o = /1
WHIAADU 14 o = /1 2zlé

1 z
de = Y 3dt = ——dt  asvil  dt = 2Vtde = 2xdx

2 NG

/\/Ee‘/zdt: /xe’” 2edr = /2x26x de #

13.2 (6 AzLWH)  2WINANUSHHS 2OV
/\/%e‘/zdt
Taelgusiusiudds ¢ ands 13.1
WHIANRDU FURHALE
u = 22 dv = €%
du = 4dxdr| v = é€*
2zlgn
/2$2em dr = (22%)e* — /em Az dx
= 272 z—/élﬂaxalx
AURALHE
u = 4dx |dv = ¢€*
du = 4dx | v = ¢€*
2eléqn
/4:106”” dx = (4x)e® — /e“ -ddx
= 4xe® — 4" + C
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/\/I_fe\/IE dt = /2332637 dr = 22%e® — 4xe® + 4 + C

= 2teV! — dvteVl + 46V + C #
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/(x2+1—2x)(x2+1) du

LHIAINDU NANSERN

4 4 A B Cx+ D

Erl-2)@ D) @-12@+]) 7-1 @12 Z+1

4=Alx—1)(2*+1)+ B(x*+1) + (Cx + D)(z — 1)

r=1, 4=2B .B=2

r=0, 4=—-A+B+D=—-A+2+0D D—A=2wso D=2+ A

r=-1; 4=-4A+2B+(-C+ D)(4)
4=—4A+2(2) —4C + 4D
0=-A-Ct+D=D—-A)-C=2-C -C=2

x=2; =5A+5B+ (2C+ D)(1)
4=5A+5(2)+2(2)+D
4=5A+10+4+ (2+ A)
—12=06A A= 2w D=24+A=2-2=0

/ 4 J / 2 n 2 n 2z d
r= [ — T
(241 —2x)%(22+1) r—1 (z—1)2 22+1

2 1
:—21n]x—1|—m_1+/x2+12xdx

2 1
:—2ln|x—1|—x_1+/x2+1d(x2)

2 1

2
:—21n]x—1\—m+ln|x2+l|+6' #
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15.1 (5 Aziiun) /sec4 6 tan® 6

UHIAIADU 2zl
/ sect @ tan® 0 df = / sec” § tan® 6 (sec” Odf)
= / sec” ftan® f dtan 0
= /(1 + tan?6) tan® 0 d tan 6
= /tan66 + tan® 0 d tan 0

1 1
:?tan76+§tan90+0 #

15.2 (5 AzLuu) / (4 sin 20 cos 0)* db
0

° o a & o o ~ ge ¢ ¢
wIAnaU InguuaunnannsUuNauINkazmMsanfiay govnendulsduaslalay

]
adada

5N 1.

/(4sin26’cosé’)2d0:/ (4 sin 26 cos 6)*df
0 0

3

[2(sin(26 + 6) + sin(20 — 0))]* d6

3

[2(sin 30 + sin 0)]* df

3

4(sin® 36 + 2 sin 30 sin § + sin® 0)df

4 sin® 36 + 8 sin 360 sin 6 + 4 sin? 6dp

3

2(1 — cos66) — 4[cos(36 + 6) — cos(30 — 0)] + 2(1 — cos 260)db

3

4 —2cos60 — 4 cos48 + 2 cos 20d0

Nﬁﬁhhh

™

460 — — sin 60 — sin 40 + sin 20

Wl =

0

I
B> —

T—0=4nr #
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0 0

_ 16(1—00549) <1+cos29> "
; 2 2

= 4/ (1 — cos40)(1 + cos 26)df
0

= 4/ 1 4 cos 260 — cos 46 — cos 486 cos 260d6
0
44+ 4cos20 — 4 cosd0 — 4 cos 40 cos 20d0
1
4+ 4cos20 —4cosdf — 4 - §[COS(49 + 26) + cos(46 — 20)]df
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44 4cos20 —4cosd4 — 2 cos 66 — 2 cos 20db
= / 44+ 2cos20 — 4 cos40 — 2 cos 60d0
0

) } 1 . T

= (40 4+ sin 20 — sin 40 — gsm69

0
=4dr —0=4r #
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22
/—dx
V9 — 22

wiadaou W 2 = 3sind \le 6 € [—Z, 2] Wufo cos > 0 a3 dz = 3cosd df

2elgan cosf =

9 — g2

0
N

/T 2
lay 8 = arcsin <§> AU

/ z? i — (3sin 6)?
V9 —a? V9 —9sin? 0

B 9sin? 4

B V9(1 — sin? 0)
_ 27sin290089d0

V9 cos?f
27 sin? f cos 0

- / 3cosb

:9/sin29d8

-3cosfdb

-3cosfdb

do

:9/%(1—C0829)d€
—2[9—%sin29]+6'
—ge—gsin29+0
229—2-2811100080-1—0

g (5) 3 5 5 e
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2
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S2ULNK X
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/
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3 5
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